



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA NÍVEL DE ESPECIALIZAÇÃO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 039/2022

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública torna pública a alteração do Edital Específico do curso de especialização em Gestão Pública.

1. Excluir primeira linha do cronograma interno de seleção, e alterar linha.

1.1. Onde se lê:

“Análise e avaliação do Currículo Vitae e Carta de intenção”

Leia-se: “Período destinado a avaliação interna da documentação”

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM Nº 039/2022, de 30 de dezembro de 2022, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 17 de janeiro de 2022.

Sirlei Glasenapp

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Gestão Pública

NUP: 23081.140167/2022-79

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
15	Edital de seleção para ingresso de pós-graduação (134.111)	Retificação Edital 039 2022 Gestão Pública..pdf

Assinaturas

17/01/2023 14:51:26

SIRLEI GLASENAPP (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)
06.30.00.00.0.0 - DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS ADMINISTRATIVAS - DCAD



Código Verificador: 2270968

Código CRC: 49f2612d

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

